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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions

189 Prince William Street

Room 405

Saint John

New Bruns

E2L 2B9

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Electrical Supplies

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W2037-160055/A 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date
W2037-160055 2015-11-12

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWB-101-3728

File No. - N° de dossier
PWB-5-38096 (101)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |TimeZone

at-a 0200 PM e e rime
on -le 2015-12-15 AST

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Lomax, Sandra

Buyer Id - Id de I'acheteur
pwb101

Telephone No. - N° de téléphone
(506) 636-4362 ( )

FAX No. - N° de FAX
(506) 636-4376

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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This Solicitation Amendment No. One (1) is raised to include the following Addendum
No. One (1).

The following Addendum to the tender is effective immediately. This addendum shall
form part of the contract documents.

All other terms and conditions remain the same.

QUESTION AND ANSWERS

Question

1. Items 1 through 5 and 7 through 17, your client is asking for “T90’ wire,
would ‘RW90’ be a sufficient substitute?

Answer

1. RW90 is acceptable

Question
2. ltems 1 through 17, your client is asking for a total of 750m, this wire,
whether it be T90, RW90, or Bare Copper, typically comes on 300M reels,
would your client take 900M total or only 600M?
Answer
2. As per the Basis of Payment “In situations where a minimum quantity is
required (e.g. wire in 300M rolls), the bidder must identify the least amount

that shall be provided in order to deliver the quantity requested.” 900M is
acceptable

Question

3. Items 18 through 25, the TEW, typically comes in 150M or 300M caoils,
would your client take 900M of each instead of 1000M or 500M?

Answer

3. See answer to question 4. 600M and 1200M are acceptable.
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Question

4. ltems 72 and 74, does client require the E-Stop/ Enclosure to be Nema or
IES rated?

Answer

4. Nema is acceptable

Question

5. Items 86 through 91, your client is asking for Square D, will they accept
Cutler Hammer?

Answer

5. Square D is necessary

Question

6. Items 92 through 94, your client is asking for Leviton, will they accept
Hubbell?

Answer

6. Yes

Question

7. ltems 95,97,99,100, and 101, your client is asking for Square D, will they
accept Cutler Hammer and/or Hubbell?

Answer

7. Square D is necessary
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Question

8. Item 102, what is the manufacturer and make of the DPDT Thermostat
Modulating Ability?

Answer

8. HONEYWELL Line Volt Mechanical Tstat,120 to 240VAC part #
T6051A1016

Question
9. Item 108, is the transformer to have copper or aluminum windings?
Answer

9. Copper
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